

Бригады лучших

Конкурс профессионального мастерства локомотивных бригад «Машисты нашей магистрали» прошел в Гомеле.

Победители отборочных туров — шесть локомотивных бригад (машинист и помощник) от всех отделений белорусской стальной магистрали — во время четырех этапов финала рассказали о специфике своей работы, показали знания культурно-исторического наследия нашей страны и истории железнодорожного транспорта, продемонстрировали физические способности и спортивную подготовку.

По мнению председателя жюри заместителя начальника БЖД Андрея Якобсона, всех участников отличает высокий уровень профессионального мастерства. Лучше других этапы «Визитка», «Это наша работа» и «Физкульт-привет» прошли представители локомотивных депо Гомельского и Минского отделений.

Конкурс «Знание — сила» выявил самую эрудированную команду, которой стала бригада локомотивного депо Гомель в составе машиниста дизель-поезда Дмитрия Янкова и его помощника Алексея Гуркина (на фото). Они же первенствовали и на самом важном этапе — «Это наша работа», тем самым обеспечив себе по итогам первое место.

Второй была бригада локомотивного депо Минск, которую представляли машинист тепловоза Дмитрий Кондратович и помощник Александр Шорох. Третье место заняли машинист тепловоза Евгений Ворзобов и помощник Никита Орловский из локомотивного депо Витебск.

Все участники конкурса награждены дипломами и подарочными сертификатами от Белорусской железной дороги и объединенной отраслевой профсоюзной организации железнодорожников и транспортных строителей.

